

株式会社 ClassNK コンサルティングサービス 〒102-0083 東京都千代田区麹町 5-7-2 MFPR 麹町ビル 7 階

TEL: 03-5226-2290 / FAX: 03-5226-2192

E-Mail: consulting@classnkcs.co.jp / URL: www.classnkcs.co.jp

2025年2月吉日

社名(商号)変更のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて当社は、2025 年 4 月 1 日付で社名を「株式会社プライムテックコンサルティングサービス」 に変更いたします。

社名変更に伴う対応について、以下の通りご案内させていただきます。

1. 2025 年 4 月 1 日からの新社名とロゴ

新社名:株式会社プライムテックコンサルティングサービス (英語表記: PrimeTech Consulting Service Co., Ltd.)

※当社の所在地、電話番号、及び、FAX 番号の変更はございません。

新社名口ゴ:



2. 契約書等の取り扱いについて

当社の法人格に変更はございませんので、2025年3月31日までに現社名で締結した各種契約書等(注文書、納品書、見積書、請求書等を含む)は、社名変更後も有効です。但し、新社名への変更が必要な契約書等がございましたら、末尾記載の問合せ先にご連絡をくださいますようお願い申し上げます。

3. 各種書類の取り扱いについて

- (1) 2025 年 4月 1 日以降の日付で、お客様及びお取引先様より弊社宛に発行していただく各種書類(見積書、請求書、注文書、領収書等)は、新社名での記載をお願い申し上げます。
- (2) 2025 年 4月1日以降の日付で、弊社から発行する各種書類(見積書、請求書、 注文書、領収書等)は、新社名で発行させて頂きます。現社名にてお引き受 けしたものを新社名にて返信差し上げる場合もありますので、ご了承をお願 い申し上げます。

4. 弊社振込銀行口座名義について

新社名の銀行口座は、準備が整い次第、新口座名義「株式会社プライムテックコンサルティングサービス」に変更いたします。詳細につきましては、4月以降、ご請求時にご案内させていただきます。

5. メールアドレスについて

現:consulting@classnkcs.co.jp

新:consulting@primetechcs.co.jp

新会社のメールアドレスは、2025年4月1日から使用を開始します。

6. 新ホームページ

https://www.primetechcs.co.jp/ (現在準備中です。)

社名変更に関するお問い合せ先:

(2025年3月31日まで)

株式会社 ClassNK コンサルティングサービス

メールアドレス: consulting@classnkcs.co.jp

(2025年4月1日以降)

株式会社プライムテックコンサルティングサービス

メールアドレス: consulting@primetechcs.co.jp

〒102-0083 東京都千代田区麹町 5-7-2 MFPR 麹町ビル7階

TEL: 03-5226-2290 / FAX: 03-5226-2192